FEX 3 — 0 REAM K SEREFEXR 3 — 2 FEX 1 EJIK 1 — 3 RKEX{EX
16 — 18 79 — 1T~ 79 — 1T
11— 09 8 — 11 11— 4
mE E& 13 — 11 ns —-= =48 7 — 11 3| O EERR T| BN &% |3 6 — 11 2| EAH HAER
11— 09 — 11— 4
N - 7 N - N\t —=7/7
11— 1 /6 — 11\ /4 — 11
11— 7 6 — 11 5 — 11
Bt =& 9 — 11 INEFIR R 25 HER 9 — 11 3| BX B 2| % =t |0 3 — 11 3| EF  HE
10 — 12 — —
N1 —86/7 N - N -
. mm | 1N |[nmz aT ge m-m 15N [ax om wmome | 3TN [ em oms
9 — 11 7 — 1 2 M 0 7 — 1 3
: 11—09 . — 12 — 10 — s n
#L K N — B A =% =fh N\ 12 — 10/ Fi P NI -3 R EX N - ks X
/S =\ /6 — 11 /1 — 11
— 13 — 11 12 — 10
L KA — HE &A =% = 11— 9 2| BEE B 4l Ik EX |1 9 — 11 3| #E E3}
— 10 — 12 9 — 11
N - 7 N\ 12 — 10/ N -
S =\ 9 — 11\ 6 — 11\
— 9 — 11 3 — 11
®/wRK =A — Ry —f& B2+ #—H 1M — 1 2| #K KM Ll /MR EEH |0 6 — 11 3| kA WX
— 11— 3 —
— N\ 11— 87 N - 7
20234 (R5) 586H(%X) 13:00 ~ 15:00 20234 (R5) 586H(X) 13:00 ~ 15:20 2023%(R5) 5H6H (LX) 13:00 ~ 15:30




FEX 1 — 3 KEXEKXK 2| EEREX 3 — 1 FIIK 2 FEKX 3 — 1 L PN
12 — 10\ 1 — 11\ 11— 8\
11 — 13 11— 7 12 — 10
®}BRK =A|2 9 — 11 3| K&t =F T| &% HE |3 6 — 11 2| MR EX T BXx BB (3] 11— 1 o| NIl —E
11— 09 11—5 —
N5 — 11/ 13— 11/ N -
6 — 11 /11— 9 /11 — 9
13 — 11 9 — 11 7 — 11
B =& (3| 11— 5 1| kA& @AX 2| 2€ B—8i 2 6 — 11 3| BA E& 2| O E&RE |1 7 — 11 3| B &A
11— 7 11— 8 4 — 11
- 7 N\ 10 — 12/ N —
By m&| 271N lam oz ge m-ml 4N [ mm omx sk o | U TN |nmz ar
0 5 — 11 3 M 3 11— 7 0 M 3] 12—10 |2
R - = |J. — - = N 4 _11 s
#L K N — KA EXK =% =fh N - =R X MR KH Nl — 2/ B &A
16 — 14 /11— 6\ /11 — 6\
5 — 11 11— 0 5 — 11
L K& |1 8 — 11 3| #E =E3 4l =& =EE (3] 11—5 ol A X 4| BREE B |3 11— 5 2 |/MNEPIR B
7 — 11 - 10 — 12
N - L/ N - [/ Nt — 4/
ST — 11 11— 4 11— 2
11— 6 11— 7 11— 7
L =EE (3 7 — 11 2| 2@ HAED L| 25 xR (3] 11— 686 o| % #Eth L] &8k XH¥ |3 11— 5 of iz —1&
11— 09 - -
11— 9 N - 7 N - 7
2023%(R5) 5H6H (%) 15:50~ 17:30 2023%(R5) 5H6H (%) 15:50~ 17:15 20234 (R5) 5H6H (L) 15:50~ 17:35




FEX 1 — 3 FEX SEREFEXR 3 — 1 KEXEKXK EX 0 — 3 L PN
5 — 11\0 11— 4N\ 11— 13N\0
6 — 11 11— 5 11— 8
L K 11—5 g0 EERk 2% 8—8 15 — 13 KB FEE INE S EXR [ 1 7 — 1 3| e —H
11— 7 — 9 — 11
N9 -1/ N - N -
2 — 11 /5 — 11\ /9 — 11
5 — 11 5 — 11 11— 8
HE EE& 3 — 11 EX BB =2 HtE 7 — 11 ¥E E3 A EE |2 9 — 11 3| A 1&A
— — 11— 6
N - 7 N - N\ 11 —13 /7
By & TN (ax ow ge m—m ST [wm o= wn mx| 21N [mr mA
7 — 11 9 — 11 0 4 —11 |3
x| ((MT0 ) sk K =z 2= | ("Z7 ) |xa mx R N
1 — 11 /11 — 8\ /. =\
12 — 10 7 — 11 —
®/wRK =A 4 — 11 i R BE #HBAR 11— 8 KA X IE thE — INGPIE
9 — 11 1M -7 —
N - 7 N - N -
S =\ /H — 473\ S =\
Bf =& — #®HR KM =% 8 — 11 EH AR EA XK — iz —1&
— 11— 9 —
— N - 7 N - 7

20234 (R5) 587H(H) 10:00 ~ 11:10

20234 (R5) 587H(H) 10:00 ~ 11:40

20234 (R5) 587H(H) 10:00 ~ 11:10




FEX 3 — 1 E)IX 4| SEFRERXR 3 — 2 LN 4 FEKX 3 — 1 RKEX{EX
9 — 11 6 — 11 11— 9
5 — 11 11—09 11— 5
#}wRK =ZA|O 6 — 11 3| BN EH T| &% # |3 8 — 11 21 B —E Tl %O B (3| 11— 7 o g #HE
— 11— 6 -
N - N\ 11 —9 / N -
11— 2 /2 — 11 6 — 11\
8 — 11 9 — 11 11— 8
L K#® (3] 11— 3 1| Mk EX 2| 2€ BI—Bi|1 11— 09 3| BIE 1&A 218K B |3] 11— 9 2| #@E =i
11— 4 8 — 11 8 — 11
- /7 N - N1t =9/
. m&| O8N [ mm oax ge m-m S0 [ Er sA sk o | 8 TUN [am ms
3] 11— 8 1 M 3| 12—10 |2 M 0 7 — 11 3
. xm | (T ° ) | mE wa =z #=# | (14 ) |[ro3 aF wx x| (0 Z ) |&E Ex
11— 1 /3 — 11 /11 — 13
11— 5 11— 9 13 — 11
B ZE&H (3] 11 -7 ol R X 4| BEEF B |2 11— 7 3IINEFIR B 4| BREE OB |3 11— 1| 28 AR
— 2 — 11 11 —
N = N\ 8 — 11/ N -
11 — 8 11— 2 /6 — 11\
17 — 19 11— 7 3 — 11
HE E& (3] 11— 8 1| iI#E #%HE Ll =& =& |3 11— 5 0| k& —1& L| 5K KH — KA WX
11— 8 - -
— N - 7 N - 7
2023 (R5) 5A7H(H) 12:45~ 14:36 2023 (R5) 5A7H(H) 12:45~ 14:50 2023%(R5) 5H87H(H) 12:45~ 14:17




FEX 2 — 3 SERERXR EJ[IPN 1 — 3 FEKX REXEXK 3 — 1 L PN
75 — 1T~ 75 — 1T 11— 8
6 — 11 4 — 11 11— 7
HE EE& |0 9 — 11 3| B¢ B—H INE EX |0 5 — 11 3| O EERR XA WX ([3] 11— 8 o| NIl —E
N - 7 N - N -
12 — 100\ 11— 9 /4 — 11
7 — 1 11— 8 10 — 12
L K#® (3] 11— 5 2| @) EHiE EBAN &E&E |3 6 — 11 1| 88K K B RZElol 10—12 [3| AR 1&A
4 — 11 11— 5 —
N\ 11— 8 N - 7 N -
r x| ST | B2 m-m g ome| S0 TN (e om wm oz | 5N [mr A
2 5 —11 |3 0 7 —11 |3 3] 11— 7 1
. x| (o C g, ) | =E =k e owE| () | %k xR sa omx| (P20 ) |nmr e
12 — 100\ /9 — 11 11 — 9
5 — 11 16 — 14 14 — 12
Bt ®E&H (3| 13— 11 1| =% =£#4 IE thE |2 13 — 11 3| B @ ¥ =& (3] 11— 7 0|/NEPIE BT
11—09 9 — 11 —
N = N 4 — 11/ N -
ST — 11 /3 — 11 11— 4
9 — 11 9 — 11 11— 7
BwRK Z=A |1 11— 8 3| & #0 BEA KX |o 9 — 11 3| BX B A 23 (3] 11— 6 o| Rz —1&
9 — 11 — —
— N - 7 N - 7

2023%(R5) 587H(H)15:10 ~ 17:20

20234 (R5)

5H7H(H)15:10 ~ 16:40

20234 (R5) 5H7H(H)15:10 ~ 16:40




